

住户刺死强行拆迁者案落幕 当事人获缓刑

有期徒刑三年,缓刑五年——辽宁省本溪市中级人民法院9月4日的一纸判决,让28岁的张剑走出了他已待了400多天的本溪市看守所,重获自由。10天的上诉期风平浪静,公诉机关和被告人所在方都保持了沉默。备受舆论关注的张剑杀人案,就此“妥善”落幕。近日,张剑和母亲白艳娇赶到北京才良律师事务所,向为他们代理的律师当面道谢。

2005年4月,本溪市政府下发通知,把长青社区列为该市采煤沉陷区治理择址建设用地,要求居民限时腾空房屋。这片棚户区改造项目通过商业开发的模式进行:本溪市华夏房地产开发公司获取了长青社区所在大片土地的开发权,盖起了名为“山水人家”的豪华别墅群。包括张剑家在内的15户长青社区居民成了“钉子户”。他们认为在自己世代生活的土地上盖起的是天价别墅,并非公共事业,要求得到一笔合理补偿。2008年5月14日,在一群不速之客多次强行拆迁的背景下,当自己遭到一群不明身份的人入室殴打,家人也受到威胁时,张剑拔出了水果刀……在部分法律界人士看来,张剑杀人犯罪但未抵命,是我国新时期拆迁纠纷中出现的首例判决。该案向社会释放出积极信号,可成为我国法律保护公民私权的典型案例。但住宅防卫权是否无限,在法律界仍存在争议。

据《中国青年报》

速览中国

公安部悬赏12万元通缉4名越狱逃犯

昨日7时许,警方接到线索,有4名疑似逃犯在呼和浩特市和林县台几村出现。随后,2200余名军警人员开始在该村附近一带徒步搜捕。截至昨日21时,搜捕工作仍在进行中。记者从呼和浩特市公安局获悉,公安部发布通缉令将李洪斌、乔海强分别列为A级逃犯,将董佳继、高博分别列为B级逃犯。对发现线索的举报人、协助缉捕有功单位或个人,每抓获一名犯罪嫌疑人将给予人民币50000元奖励(A级通缉犯)或10000元奖励(B级通缉犯)。

据悉,19日凌晨4时50分,和林县台几村村民王德贵(化名)忽然听见有人敲门,便起身查看究竟。“有一名男子趴在我家东侧的墙上,说是他们开车路过此处,车坏在公路上了,想要一壶热水,会给钱的。”王德贵说,“当时有一名秃头男子在东侧墙上,操山西口音。”出于安全考虑,王德贵没有开门,4人随后离开。

据《内蒙古晨报》

浙江仙居县“酒驾”撞死两名大学生的肇事者被逮捕

备受关注的仙居县“酒驾”撞死两名大学生的肇事者胡峻凯19日被仙居县人民检察院以交通肇事罪依法批准逮捕。

10月5日22时10分许,胡峻凯驾驶浙JPG762轿车在环城南路自西向东行驶至环城南路与穿城路交叉口红绿灯处,与自北向南行驶的浙JU1287普通二轮摩托车发生碰撞,造成摩托车驾驶人王鑫及乘坐摩托车的张燕萍两名大学生死亡。事故后,胡峻凯弃车逃逸,于10月6日向公安机关投案。经检察机关审查认定,胡峻凯饮酒后驾驶机动车、超过规定时速行驶、违反交通信号灯指示,是造成事故的主要原因;王鑫未取得机动车驾驶证驾驶机动车,违反交通信号灯指示,驾驶已达报废标准的车辆上路,驾驶摩托车未戴安全头盔是造成本次事故的次要原因。

据新华社电

民政部部长:力争5年内把80%的城乡社区建成文明有序、服务完善的社会生活共同体

民政部部长李学举19日在全国和谐社区建设工作会议上表示,我国将力争用5年的时间,把全国80%以上的城乡社区建设成为管理有序、服务完善、文明祥和的社会生活共同体。

据新华社电

我空降兵举行最大规模演练

出动13000多人、1500余台车辆和7000多套件装备

以执行多样化任务和适应信息化条件下大规模作战为背景,中国空降兵历史上最大规模跨区战役机动综合演练——“空降机动—2009”,18日拉开帷幕。这次演练,空降兵除航空兵部队和参加“前锋—2009”演习部队外,全员、全装出动,包括机关、直属单位和所辖3个师的13000多人、1500余台车辆、7000多套件装备。

演练20天,跨鄂豫皖苏4省

在持续20天的演练中,参演部队将在鄂、豫、皖、苏4省区间多方式多路线机动2000余公里,2次在预定地点集结并展开实战、实弹多地形多课目演练。18日6时30分,随着空降兵部队长姚恒斌空军少将一声令下,参演

部队分别采取建制营飞机机降,重武器沿铁路输送,其余人员、装备沿高速公路或国道、省道、县道摩托化开进的方式,从驻地向中原某地集结。

姚恒斌透露,部队在10月20日全部集结完毕后,空降兵将在这一集结地展开团规模对抗、伏击战、遭遇反遭遇战、破袭战,以及执行非战争行动等课目演练,并从难、从严、从实战需要出发,对团、分队军官、营、连在陌生环境下进行实战、实弹年度军事训练考核。27日,各部队再次按多线路,向苏北预定地点转移,徒步行军和摩托化开进各3天,同时在跨昼夜、高强度行军中组织“红蓝”对抗。11月4日至6日,各部队陆续撤离战场。

新装备的性能将得到检验

空军空降兵副部队长、“空降机动—2009”演练总指挥周继光少将透露,这次要重点检验这些信息化装备的互联、互通。新型伞兵战斗车、空降突击车等重装备和新配发的特种作战装备,如特种侦察打击装备、无人机等,也要通过这次演练,进一步检验部队的操作、使用水平和能力。

周继光说,随着新型加油车、医疗车、修理车等的陆续配发,空降兵后勤、装备保障能力得到了大幅跃升。结合这次演练,将在“动”中检验这些新装备的性能,探索保障的方式、方法和手段。

据新华社电

国产歼11首次向公众献艺

昨日,国产歼11战机在陕西“2009中国国际通用航空大会”上登场表演特技飞行,这是歼11战机首次向公众展示优秀性能。



【相关新闻】

我国鼓励外资兴办航空企业支持民间购私用飞机

中国民航局运输司副司长刘万明18日出席“2009中国国际通用航空大会高峰论坛”时称,中国鼓励境外资本兴办通用航空企业,并支持社会人士参与购买私用航空器。中国民航局正积极争取军方支持,推进低空空域管理改革试点。

中国航空技术国际控股有限公司总裁付舒拉表示,2008年到2017年,全球通用飞机的需求量将超过4.2万架,预计总价值约2144亿美元。

据《京华时报》

“闫德利事件”有了新进展

“艾滋卖淫女”初检无艾滋

河北容城警方基本已锁定其男友为嫌疑人,呼吁北京警方介入

近日,“闫德利”三个字在网络中的搜索量突然直线上升,这一切源自某门户网站博客上一个名为“德利”的博客。这名自称闫德利的写手,不仅公布了闫德利的姓名、身份证号和家庭住址,以及大量闫德利日常照片及艳照,更公布了引发媒体热炒的279个“嫖客”号码,该写手自称曾经卖淫,并患有艾滋病。

18日,闫德利返回老家保定容城县,接受了艾滋病检测。当晚,她的亲属告诉记者,初步检测显示其并没有患艾滋病。19日,中国疾控中心的检测也显示她没携带艾滋病毒。

当地领导认为损害容城形象

两天来,容城县疾控中心也一直在寻找闫德利。为此,该中心多次与闫家联系,并于前晚还派人赶到闫家,要求闫德利务必接受艾滋病检测。疾控中心负责人称,他们接到领导指示,全天等候闫德利。

18日晚,闫德利的堂哥闫国清透露,闫德利于18日下午2时在疾控中心接受检测。5个小时后,家属得到消息,闫德利的艾滋病病毒检测呈阴性,她并没有患艾滋病。

昨天,闫德利在容城县疾控中心工作人员的带领下来到中国疾控中心再次进行了艾滋病毒的检测。结果显示她未携带有艾滋病毒。

此前,众多法律专家评论说,倘若“艾滋卖淫”情节属实,闫德利将面临刑事追究。据悉,此事在网上闹得沸沸扬扬,容城当地也几乎家喻户晓。这让当地领导认为“损害了容城的形象”,故要求各部门尽快查清真相。

呼吁北京警方介入调查

18日上午,容城县公安局一位负责人说,

目前掌握的线索显示,网上自发艳照、自曝艾滋的“闫德利”应为他人冒名,其前男友有重大嫌疑。“因为他不但有途径拥有性爱视频和怀孕诊断单,也有动机搞臭闫德利的名声。”据查,此人家住北京市朝阳区,在某拆迁办工作,已有妻儿。今年夏天,此人曾赶到闫德利老家,向闫家索要分手赔偿费,双方还发生殴斗。之后,有人趁夜在贾光村散发彩色传单,称闫德利在北京做“小姐”,还以怀孕为由敲诈嫖客,传单附有闫的全家福和裸体照,以及闫家人的电话号码。农历七月七深夜,还有人往闫家院子里扔燃烧瓶。闫家坚信这些都是闫德利前男友所为。

据当地警方初步了解,“艾滋卖淫女”最早的博客和照片都发表于北京的IP,“容城即使想破这个案,也没有权限。”当地警方负责人透露,他们曾与北京市公安局治安总队联系,请求联手破案,希望媒体也帮助呼吁一下。

容城公安局副局长被迫成了“嫖客”

“艾滋女卖淫”事件曝出后,不少网民对



网上公布的闫德利艳照

279个所谓的“嫖客手机号”很感兴趣,甚至拨打核实,结果都遭到了否认。这些“嫖客”中,有16岁的少年,而且还有女性。

让容城县公安局副局长孟贺安气愤的是,他的警务通手机号也在其列。连日来,不断有陌生人给他打电话、发短信。“我根本不认识闫德利。”孟贺安说,“但我能想起这个名字。”8月份的一天,孟贺安值班时,接待了两名上访者,一男一女。男子叫杨某,自称在北京发生一起交通事故,容城县女子闫德利欠他5000元赔偿金不还,他去闫家要账被打,他当时说:“派出所处理不公。”

孟贺安向派出所了解后,得知殴斗的原因是分手赔偿纠纷,加之杨某的要求于法无据,就拒绝了他。交涉无果,孟贺安应杨某要求,给了他自己的警务通号码。

“我一定要起诉诽谤我的人。”孟贺安说,现在他每接到一个不明电话和短信,都随手记下,希望这些“不明真相的网友”,能成为其诉讼的人证。据了解,同时被公开手机号的还有贾光乡派出所所长张景战。

据《新京报》